

## 下影线和阴线实体.下影线和阳线实体图形各表示什么意思

原则上，我是这样理解：有上影线的实体说明上档有压力，有下影线的实体说明下档有支撑，线越长，压力或者支撑越强。股票趋势不是根据一两个阳线或者阴线就看出来的。要看很多因素！

### 一般说收下影线代表啥呀

下影线一般代表下档的支撑力量。

### 上影线下影线分别代表着什么意思？

理解K线中上影线和下影线，先抛弃技术分解，单纯来理解它本意。

下影线：分时图股价下跌，下跌到一定位置，有资金进场买入该股，就造成股价从低位上涨，形成下影线；上影线：分时图股价上涨到高位，上方卖的人多，或在高位买的人少，股价就从高位跌下来。形成上影线。

长上影线可以分为两类：一类是突破箱形整理后留下的长上影线；另一类是连续冲高后留下的上影线。

前者是短线介入的极好品种，后者应坚决放弃。如果与基本面联系起来研判更好，大盘同时被动调出现的长上影线是可以介入的品种，而大盘平稳时个股留下的长上影线应该排除。

我着重分析一下上影阳线：上影阳线是一种带上影线的阳线形态。要想理解上影阳线所蕴涵的市场含义，我们应首先了解上影阳线的形成过程：个股当日开盘后，多方力量占据一定优势，随后，多方开盘后或盘中发动攻击，但当股价上冲到某一高位后，遭遇到了空方强大的抛压，使股价上升受阻，并出现了一定幅度的回调，但在收盘时的收盘价仍然要高于开盘价，因此形成了一个带上影线的阳线实体。由于当日以阳线形态报收，故在多空双方的总体交锋中，多方占据一定优势，但长长的上影线也说明个股的空方抛压不小，预示着个股随后的上涨走势不容乐观。

在利用上影阳线进行实盘操作时，我们还要结合个股的整体走势来做综合分析。可以说，上影阳线的出现蕴涵了两方面的市场信息，一，多方在当日曾经力图拉升过该股价，二，多方拉升的结果并不是很成功，因为在收盘前股价相对于拉升时的最高价出现了一定程度的下跌。我们可以通过比较影线与阳线实体的长短来判定个股中多方与空

方的力量对比情况：若是上影线比实体短,则说明虽然多方在高价位遇到了阻力,但多方仍是市场的主导力量,后市继续看涨,持仓待涨;若是上影线比实体长,则说明空方的抛压较重,如果个股此时前期的涨幅较大或近期上涨速度较快,则说明多方已无力再次发动大幅拉升,是个股短期内出现大幅下跌的信号,抓紧卖出。长上影线常常出现在阶段性顶部。

大家要注意的是,不同的位置产生的长上影线代表的信号是不同的。

比如,股价在拉升过程中出现长上影线代表什么信号要看成交量,如果放量收长上影线,说明股价想继续向上涨的阻力非常大,股价有可能随时调头向下。如果是缩量产生的长上影线,多半是代表主力洗盘,我们可以继续持股。

长上影线K线出现在相对低位,往往是主力试盘,测试上方抛压程度。当主力认为上方抛压不大,自己有足够的筹码并能掌控局势时,下一步就再度发起进攻。一个典型的相对低位长上影线K线“仙人指路”,就是这种情况,其后主力向上发起反攻。当然,仙人指路也可由于个股暂时性的利空而产生。仙人指路K线出现后,在后面一天必须出现高开高走,或低开高走,绝不能出现高开低走的现象,这是决定主力是否开始继续上攻的重要标志,也是仙人指路K线形态能否成功的主要条件。

单个的上下影线能表达市场信息相当有限,一般都不单用运用,只能参考一下。要结合量能来分析,并结合资金,结合多个K线形成组合形态,结合趋势等来运用。

庄家出货讲究的是出其不意,就是趁广大中小散户失去警戒的时候大量往外派发。你找到庄家的软肋,在这场博弈中你就能成为赢家。其实,庄家出货是不可能做到神不知鬼不觉的,有好些异常现象是庄家无法掩盖的。散户之所以看不见,是因为庄家用诱饵把散户的目光吸引到别处去了。股价连续上升后获利盘丰厚,累积到一定的程度后,市场对后市看法出现分歧,多头阵营出现哗变,导致股价冲高回落,亦会留下长长的上影线。

实战中,投资者对带长上影线的高位避雷针宜保持高度警觉,特别是大批股票同时出现该形态时,大盘见顶的可能性极大。

## 上、下影线各种形态

单个的上下影线能表达的信息非常有限,蕴藏着市场的信息更是有限。上、下影线并非脱节的,一定要和实体一起综合分析,即上下影线只有在当时的具体环境中进行综合分析才有意义,仅凭一个上影线和下影线是根本无法分析出什么必然的或者大概率的未来行情结果。而且要根据股价所处的高低位来分析,这问题就比较复杂了,上影线就和下影线是相反的,这需考验投资者的辨别水平和功力。因为,资金

体（主力）可通过庞大资金画出各种图形容易吸引、迷惑市场的K线图，这里还延伸出一个重要技术，上下影线进行反向操作：可能会起反向运用（本意看涨的可能看跌，本意看跌的可能反涨）。

散户要想胜利逃顶，避免高位套牢，必须加强内功修炼，精研技术指针的特征，了解和认识庄家出货前的征兆，熟悉庄家的套路，掌握庄家的软肋，并减少错误的判断。读懂其中的含义，明白庄家的意图，这样可提前出货，你就不怕庄家忽悠自己了，你就靠自己的优势赚上了钱。

对此，股票上涨后在高位出现较长上影线，和股票下跌后在低位出现较长下影线，它们都预示着行情要反转，对这两种可靠的图形要多多关注，时时留意，把握进出的良机！。

## 什么叫下影线？

具体问题要具体分析，不同的位置还有量能的大小都不一样，分为下面几种情况：

- 1.高位放量上影线，这种一般都是出货行为，预示者后续短期走势较为不好，最多的走势也是这种，例如下面的：
- 2.低位缩量下影线，这种一般属于下跌的末端，即将反转上涨的信号。

个人总结以上2种情况的准确率比较高，希望我的回答可以帮助你。